1. YAPIMCI ve İŞLETİMCİ FİRMA BİLGİLERİ :

Yapımcı firma TenÇO ,Çoruhlu İnşaat Mühendislik ve Dış Ticaret Limited Şirketi

1988 yılından beri Almanya da ve Türkiye’de profosyenel olarak Tenis Kulüpleri ve Spor Komplekleri kurmaktadır.Şirketin Sahibi Galip Çoruhlu, Almanya’da Tenis Kulüplerine yapım ve işletim konusunda danışmanlık yapabilecek zetifikaya sahip ilk ve tek  Türk tenis sahası yapım uzmanıdır.Ayrıca Otellere ‘Tenis Turizmi ‘ kapsamında Torak Tenis Sahaları yapmaktadır.
Bakınız Şirket Web: www.tencotennis.com
2. KÜTAHYA TENİS KULÜBÜ OLUŞUM SEBEBLERİ :
KÜTAHYA şehri Tenis Kulübü ve Tenisçi yoğunluğuunu en fazla olduğu İstanbul,Ankara,İzmir ve Antalya şehirlerinin tam ortasında 3-4 saatlik araba yolculuğuyla ulaşılabilen bir konumdadır.

Bu nedenle Kütahya Tenis Kulübü Turnuva Kulübü olarak kurulmuş gelecekte Türkiye’nin en büyük toprak kortlu kulübü olacaktır.Kütahya Tenis Kulübünün 20 Kişilik Konaklama birimi ,kort ve diğer donanımlar sayesinde  gelecekte Tenis Antrönörlük ve Hakemlik  kursları kolaylıkla Kulüp bünyesinde verilebilecektir.Birçok kişi yeni ve ilave meslekl elde edeceklerdir.Kort sayısı bakımından Uluslararası Tenis Turnuvası düzenleyebilecektir.
Kütahya ulaşım kolaylığı,tarihsel yapısı,şıfalı suları ile tam donanımlı bir Tenis Kulübüyle Tenis Turnuvları için  çok avantajlı bir şehirdir.
3. MEVCUT  DURUM :
Kütahya Tenis Kulübü şu anda Roland Garros kalitesinde  5 adet toprak tenis sahası,kafeteryası,çocuk oyun alanları,soyunma odası,Tenis Shopu ile Tenisçilere hizmet vermektedir.
GELECEKTEKİ PROJELER : 
Toplam 12 adet toprak tenis sahası ile Türkiyenin en büyük tenis kulübü olacaktır.Çocuk kulübü , Fitness salonu,çocuklar için basketbol,voleybol,mini futbol,hokey,mini tenis v.s.    sahaları , Macera golfü , 400 m.atletizm pisti, Fitness koşu parkuru , 2 adet kapalı kort, kay kay,tırmanma duvarı,tenis antreman duvarı v.s. ilerleyen yıllarda kısım kısım yapılacaktır.
4. TOPRAK KORTUN FAYDALARI :

    EKONOMİK  : Beton,Asfalt ve sentetik kortlar aktif teniste tenis ayakkabısı ve tenis topunu 7 misli daha fazla yıpratırlar.

    SAĞLIK      : Toprak kortlar beton,sentetik v.s.  kortlara nazaran 4-5 misli daha sağlıklıdır. Bakınız www.tencotennis.com sitesi ‘Teniste Sağlık’ bölümü

6. ÜYELİK SİSTEMİ :
Platin Üyelerimize Kulüp adına VETERAN TENİS OYUNCU LİSANSI çıkartıp ulusal puanlı tenis turnuvalarından yararlanma olanağı sağlanacaktır. 
PLATİN ÜYELİK (KİŞİ)   : Kütahya Tenis Kulübünün tüm imkanlarından tüm saatlerde yararlanan 
                                        ASIL üyeliktir.
PLATİN ÜYELİK (AİLE ) : Anne-Baba ve çocukları kapsar.Eş ve çocuklar yarı ücretlerle PLATİN 
         

Üyelikten yararlanırlar.
ALTIN ÜYELİK                : Tenis Kortlarından     “cumartesi-Pazar ve hafta içi 17.00 sonra”   
                                         yararlanamazlar.
PASİF ÜYELİK               : Sadece tesisten yararlanırlar. 
SÜPER PLATİN ÜYELİK: Gelecekte planlanacaktır.
FİTNESS ÜYELİĞİ         : Gelecekte planlanacaktır. 
7. TENİS SHOP : 
Tüm marka tenis aksesuarları en uygun fiyatlarda satılmaktadır. Tenis kulübü bünyesinde kira verilmediği için satış fiyatlarımız diğer satıcılardan ucuzdur.Ayrıca kordaj makinamız hizmetinizdedir. 
8. ÇOCUK FAN KULÜBÜ : 
Yarınlarımızın geleceği olan çocuklarımız için  hem spor hem sanat hem müzik hemde genel eğitimi kapsayanbir kulüp kurulacaktır.

9. YAZ ve KIŞ KAMPLARI :

YAZ KAMPI : Çocuklar için yemekli 7gün-15 gün-30 gün lük tam gün ve yarım gün spor ve sanatsal kamplar oluşturulacaktır.Tenis sporunun yanında birçok seçmeli spor aktivitesi öğretilecek.Ayrıca sanatsal birimler secmeli sunulacaktır.

KIŞ KAMPI  : Çocuk fan kulübü bünyesinde kışın da gelecek günlerde  kamplar devam edecektir.

10. TENİS TURİZMİ VE KONAKLAMA : 

İstanbul ve diğer büyük şehirlerde Tenis öğrenmenin bedeli 1-2 milyarı bulmaktadır.Aynı ücrete Termal otelde konaklama dahil Tenis kursları verilecektir.Gelecek yıllarda Kütahya’da Havaalanının açılmasıyla birlikte yurt içi ve yurt dışı ‘ Teniz Turizmi’ adı altında faaliyetler başlayacaktır.
